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HeHTpaJIBHaSI nacsa MaTeMaTUYECKON JIOTUKHU COCTOMUT B TOM, yTOOBI 3aIMCHIBAThH
MATCMATUYCCKHUC YTBCPIKIACHUA B BHUIC HOCHCHOB&TCHBHOCTCﬁ CHUMBOJIOB H
OonICpUpOBATH C HUMHU 110 q)OpMaJIBHBIM IMpaBUJIaM.

HpI/I 9TOM TNPAaBUIBbHOCTb paccymx[eHHﬁ MOXHO IIPOBECPATH MCXAHHWYCCKH, HC
BHHKAasA B UX CMBICJI.

NHorna BhICKa3bIBaHUS KacalTCs CBOWCTB OOBEKTOB WM OTHOIICHUN MEXTY
obobekTamu. Kpome TOro, HEOOXOAMMO HMETh BO3MOXHOCTH YTBEPXKIaTh, YTO
mo0ble WM Kakue-TO OOBEKThI 00JIaal0T OMPEICICHHBIMA CBOWCTBAMU WIIU
HaXOJATCS B HEKOTOPBIX OTHOILICHUSIX.

[loaToMy cneayer paclMpuTh JIOTHKY BBICKAa3bIBAHUM M TIOCTPOUTH TaKyIO
JIOTUYECKYI0O CHUCTEMY, B paMKaX KOTOpPOH MOXHO ObLIO OBl HCCIENOBaTh
CTPYKTYPY M COJAEp)KaHUE TeX BBICKa3bIBAHMI, KOTOpHIE B paMKax ainreOpsl
BBICKA3bIBAHUM CUUTAINCH ObI 2IEMEHTAPHBIMH.

Takoii jorMuecko CHCTEMOH SBISETCS JIOTMKA TNpPeIUKaTOB, a anredpa
BBICKA3bIBAHUM — €€ COCTaBHOM YacCThIO.

IIpeannkarTol

[TonsiTe mpeankaTa 0000IIACT OHITHE «BBICKa3bIBAHHE.

Ecnu aprymeHT ofuH, TO MpeUKaT BbIPAKA€T CBOMCTBO apryMEHTa, €CIU OOJIbIlIe
- TO OTHOUIEHHE MEXK]1Yy apI'yMEHTAMM.

Omnpenenenue 1

Oonomecmuwvim npeouxamom P (x) Ha3pIBaeTCS MPOU3BOIbHAS (PYHKIIHS
MIEPEMEHHOM X, OMpeJIeNICHHAs] HA MHOKECTBE M M IPUHUMAIOIIAs 3HAUCHHUS U3
MHOxecTBa {1,0}.

Omnpeneneaue 2




MmuosxectBo M, Ha KOTOpOM ompenaesieH nmpeaukat P (x), Ha3pIBaeTCS
npeomemHuoll 001acmuvio U 001acmuvio onpeodesleHus npeoukama, a cama
MIEPEMEHHAS X — HPEOMeMmHOl nepemMeHHOIl.

OnpeneneHue 3

Jeyxmecmuvim npeouxamom P(x,y) HazpiBaeTCs (QYHKIHS JBYX MEPEMEHHBIX X
y, onpeiesieHHast Ha MHOkecTBe M = M1 X M2 u npuHuUMAaroias 3Ha4eHus 13
MHOxecTBa {1,0}.

Takum 06pa3om, 0THOMECTHBIN Tpeaukar P(x) — 3To yTBepxkaeHHe 00 00beKTe X,
II€ X PaCCMaTpPUBACTCS KAK IIEPEMEHHAsL.

[Tpu dukcanyu 3HaAUEHUS TIEpeMEHHON X 00 yTBepkaeHuH P (X) MOXXHO CKa3aTh,
UCTUHHO OHO WJIU JIOKHO.

To ectb eciiit B P(x) BMECTO X MOJICTaBUTh KOHKPETHBIA N3ydaeMblil 0OBEKT &, TO
noJly4yaeM BbICKa3bIBaHUE, IPUHAIJIEKAIIIEE alireOpe BHICKa3bIBAHHM.

Onpenenenune 4

Obnacmoro ucmunnocmu npenukara P(x), 3agaHnHoro Ha MHOKeCTBE M,
Ha3bIBACTCSl COBOKYITHOCTh BceX X U3 M, pu KOTOPBIX JaHHBIN MTPEIUKaT
oOpaiaercss B M~CTHHHOE BBICKa3bIBaHHE:

Ip={x€eM:P(x)=1}

WNupiMu cioBaMu, 0051aCTh MICTUHHOCTH MPEIUKATA €CTh MTOJAMHOKECTBO €TI0
peIMETHON 00JaCTH, HA KOTOPOM JAHHBIN MpeauKaT MpUHUMAET 3HaueHue 1.

Onpenenedue 5

[peaukar P(x), onpenenennsiii Ha M, Ha3BIBAETCS MONHCOECMEEHHO UCIUHHBIM,
ecim [p = M, u mosrcoecmeenno noxicuvim, ecnu Ip = Q.

Pacmmpenune JI0ruku BoICKa3bIBaHUM 10 JIOTUKH MPEIUKATOB MTOIYYAETCS 3a CUET
BKJIFOYEHUS B (POPMYJIbI YTBEPKACHUH, SBIISIONIUXCS TPEAUKATAMMU.

Tax kak mpeauKaThl — 3TO OTOOPAKEHHUS CO 3HAUYCHUSIMHA BO MHOKECTBE
BBICKAa3bIBAHUI, TJI€ BBEJICHBI JIOTUYECKHE ONepalny (KOHbIOHKIUS, TU3bIOHKIHUA,
OTpULIAHUE, UMILTUKAIUS, U JP.), TO ITH ONEPALNH (JIOTHUECKUE CBSI3KH)
€CTECTBEHHO OMPEESIOTCS U ISl TPEAUKATOB.



[Ipu 3TOM 3HAYECHUS] UICTUHHOCTH CJIOKHBIX MPEAUKATOB HAXOASATCS B 3aBUCUMOCTH
OT 3HAYEHUH CBSI3BIBAEMBIX MPEAUKATOB MO TEM K€ MPABUJIAM, UYTO U JUJISI
BBICKA3bIBAHUU.

IIpumepsl

1) x? —x — 2 = 0 — npeauxat. Haiiti 061aCTh HCTHHHOCTH.
Pewenue

31ech X € R, 001aCThI0O HCTUHHOCTH OYIE€T MHOYKECTBO PELIEHHUM JAHHOIO
ypaBHenwii. [p = {—1,2}.

2) Ilycte M = {3,4,5,6,7,8}. [Ipeaukatsl P(x) = « X — IPOCTOE YHCIION U
Q(x) = « x — yeTHOE YKCIIO» 3aaaHbl Ha MHOKeCTBE M. TpeOyercst HalTH
00JIaCTH MCTUHHOCTH THX IPEIUKATOB.

Pewenue
Ouesnnno, mel umeeM Ip = {3,5,7} n Iy = {4,6,8}.

3) Haiit 061aCTh UCTUHHOCTH IIPEANKATA

P(x,y)= «x? + y? < 5», 3a1aHHOr0 Ha MHOkecTBe M=Z, X Z,,

(Z,=40,1,2,...})

Omesem: {(0; 0), (0; 1), (0; 2), (1;0), (1; 1), (2; 0)}.

3apanusa AJIA CAMOCTOATECJIbHOI'O PEIICHUS.

BapuanT 1
1. Ilvcrs U- muomecTEo HarypaneHeX 9ucel. [locTpoiiTe MHOMECTEO HCTHHHOCTH AT KA#IIOIO
H3 IpeIHKaToE.
a) 4x*-Tx-2=0:
6) x*- 14=0:
E) x21—3x+4=ﬁ;
r) x +10=0;
1) x+H4x+4=0.
2. Ilycte U- MHOXKeCTBO AeficTEHTENBHEIX dHCeT. HafiguTe MHO&ECTEO HCTHHHOCTH
KOHBIOHKITHH H JH3IBIOHKIHHA MpeIJHKATOR:
a) x>-25=0 n x+5=0;
6) x"-1=0 1 1- x’=0;
B) 2x°-Tx-4=0 1 3x*-13x+4=0.
3. Ha MHOMeCTBS HAaTYVpPATBHBIX 9HCceT JaHe! 2 npegukata P(x) u Q(x). Hafiasre muo®ecTBO
HCTHHHOCTH MpeIHKaTOR:
a)P(x)—Q(x);
0)P(x)—Q(x):
B) P(x): «deTHEIe 9HCTAY,
Q(x): «x=<8xn.



Ilpumeuanue:

Koncnexm JeKkyuu, npumepsl 0Nl CAMOCMOSIMENbHO20 peutenus coams 8

anekmpouHom ¢hopmame (pomo) oo 21:00 06.04.2020, npuxpenue ¢haiin &
NPOCPaAMMHOM obecneyeHuu «/ucmanyusy.

B kpatinem cnyuae omnpasums na noumy evgenia_evstigneeva@mail.ru




